

# 秦淮灯会“点亮”的是管理者自信



新华通讯社重点报刊  
统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdkgb.net



地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

本报法律顾问  
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊  
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

满足群众文化生活需求,是政府的责任。如期举办秦淮灯会意味着必须拿出比往年更大的勇气与智慧。

现代快报首席评论员  
伍里川

一年一度的秦淮灯会今天就亮了(详见今日快报封6版)。如期举办是一种态度:保证安全很重要,满足群众的文化需求,同样重要。两者之间,没有不可解决的矛盾。

尽管今年灯会控制规模,灯组由去年的88组减少到22组,但毕竟没有一停了之。

在上海发生踩踏事故后,众多城市实际上面对一道选择题:是继续自信地举办大型民俗活动,还是干脆不办了?



漫画 雷小露

遗憾的是,一些城市选择了“停办”。新华社不久前披露:杭州灵隐寺取消腊八节寺庙内的集体免费送粥活动,上海豫园新春民俗灯会、松江方塔园元宵灯会等停办,不少地方大型文艺晚会也因“安全考虑”取消。

更有甚者,有的城市就连商场正常的促销活动也给叫停了。这完全是被吓破了胆的表现,风声鹤唳之下,还谈何城市管理?

在这个问题上,南京做出了正

确的选择。这绝对不是一种冒险。

在上海踩踏事故中,预警、防控与应急机制的严重不足暴露无遗。

把大型活动组织好,关键是吸取教训,堵塞各种安全漏洞,只要用心这并不难做到。2004年北京密云元宵灯会踩踏事件到上海踩踏事故的10年间,国内城市不也成功举办过无数的大型活动?

但组织和管理大型活动,千头万绪,丝毫不能出岔子,属于办好了是“应该的”、办不好就会“挨骂”的苦差。而一停了之多省事?不干事永远不出事,这是典型的“庸官”思维在城市管理上的反映。正如新华社所批评:“一刀切”凸显“懒政”思维。

满足群众文化生活需求,是政府的责任。岂能为省事就牺牲群众利益,换得“平安”政绩?

“大型活动的应急管理机制是检验政府治理能力的试金石”,城市敢不敢应对挑战,高下立现。

值得一提的是,秦淮灯会精简程序,对相关活动也有所压减,体现

的是一种应对压力的积极性“收缩策略”。

这意味着必须拿出比往年更大的勇气与智慧。

南京在出招。南京市市长缪瑞林对灯会安保工作提出“六个到位”要求,“人流控制”“严防突发拥挤踩踏”“随时处置突发事件”等关键词非常抢眼。这也具体显示出南京的准备工作有“细活”。

南京“力保”秦淮灯会,是一个缩影——春节期间,江苏全省将举办各类大型活动167场。公安机关在安保上发力,强化风险评估、周密制定安保方案、严密应急处置措施成为关键。

大型活动的正常举办,显示出一个地方的自信。

在点赞的同时,该对懒政风气说不。

2月9日,国务院总理李克强发出“领导干部要敢于担当”“对懒政庸政怠政、不作为的要严肃问责”的重音,那些做错“选择题”的城市主政者是否感受到了压力?

## 社评互动

### 及时公布实情很重要

读了现代快报2月10日社评《到底是不是官二代,有多难回答?》后,深有同感。文章中提出的种种质疑,直指问题要害。

对于公众质疑的案件,必须及时公布案件真相。“民有所呼,我有所应”,只有直面问题、主动作为,才能取信于民、赢得民心。公开是自信的

表现,是光明正大的表现,是让社会消除疑虑、让司法取信于民最直接最有效的措施。反之,在“是否是官二代”的问题上模棱两可,容易招来更多“板砖”,更会被解读为“此地无银三百两”,引人寻找“难言之隐”的源头。

南京读者 杨龙

## 读报有感

### 让孩子多学点南京话

近日,读了现代快报“听乡音解乡愁”系列报道,作为一名南京人,也想说一说自己的感受。

孙子今年上小学二年级,今年寒假从城里回到乡下的老家,我发现他一句南京话也不会说。在他们班上,像他这种情况不少。原因也很简单:周围没有语言环境。老师和学

生之间,家长和孩子之间,基本用普通话交流。长此以往,原汁原味的南京话会不会“失传”?

语言是文化的载体。方言是一个城市的个性体现。方言文化,同样博大精深,也应该从娃娃抓起。让孩子多学点南京话吧,只有好处没有坏处。

南京读者 彭爱珍

## 康贝佳口腔医院荣膺2014年《现代快报》“仁心医疗机构奖”

# 年前种植牙再掀热潮,“康贝佳”成市民首选医院

传承欧洲百年齿科,荟萃国际顶级植牙技术,免费咨询热线:400-000-0005



▲凯撒博士为患者选择匹配种植体

新春佳节是中国人的传统节日,合家团圆共享天伦,尽享美食,年味才会更足。然而很多牙缺失患者却无缘好口福,着实给欢喜年平添不少遗憾。近日,选择在年前咨询就医的牙缺失患者迅猛增加,这也使得各专业口腔医院门诊量节节攀升。

### 警惕假牙意外脱落 年前植牙再掀热潮

新年临近,朋友聚会越来越多,这喜庆的时刻却让老刘经历了一次难忘的考验。自去年牙缺失装上假牙后,由于咀嚼无力,老刘在一次聚会中,假牙受力过大而脱落,卡在喉部,要不是就诊及时,后果不堪设想。惊魂未定的老刘赶紧在儿女的张罗下预约做种植牙。

和老刘情况类似的患者不在少数,笔者从康贝佳口腔医院了解到,近期有关种植牙预约不断。据康贝佳口腔种植牙中心主任介绍:“顾客以老年患者为主,他们大都有过门诊咨询经验,对个人口腔状况及种植牙的优势原理都了解得非常透彻,有的甚至是带着牙片,做好了功课前来的。”笔者走访得知,牙缺失患者选择在年前植牙,是为了早日恢复好牙口,舒心过大年,享受好口福。

### 精准种植牙 选完专家更要比技术

众所周知,种植牙一直以高技术难度、高水平著称,是口腔医学中“塔尖”技术,因而对种植牙医生的技术水平、认证资格同样有着很高的要求。据介绍,作为中国口腔行业的先行者与领导品牌,康贝佳口腔医院集国际尖端种植牙技术精之大成,根据东方人群独有的口腔环境、牙骨特性精研核心技术,以微创性、即刻性、精细性、精准性高度融合牙骨的极大优势,更引进全球领先先进的口腔全景机及德国西门子口腔CT辅助治疗,精确把握人工牙根置入角度、深度,吻合度,精准植入,避免传统缺牙种植弊端,精准定位,将创伤降低到最小程度,被誉为亚洲人喜爱的领先种植技术。

南京地区的口腔医院繁多,在选择就诊时着实让80岁的老吴费了番脑筋,比资质、比专家,最终还是在儿子的帮助下,选择了大家都信赖的康贝佳口腔医院。老吴表示自己曾经从事口腔医疗行业,在种植牙手术上坚信专家、技术是手术之根本,不能因为图省事、图便宜而忽略自己的口腔健康。在对老吴进行初步口腔检查及牙片分析后,针对老吴这种高龄、多牙缺失、骨量不足的复杂病例,康贝佳种植名医特地召集中外专家会诊,就某一处缺牙缝隙是否有足够空间以及安全修复、持久稳固等问题进行细致讨论,确保最佳治疗方案,这一专业负责的态度让老吴备受感动,更加坚信自己的选择是正确的。

### 三维精准种植,即种即走

来自淮安的孙阿姨因为自身牙骨较薄,骨量不足,口腔条件较差等原因,很多口腔医院表示不能为她进行种植牙手术。这让着急实现缺

牙重生的孙阿姨苦恼不已。而当她来到康贝佳口腔医院后,素有“植牙圣手”美誉的冯观保主任看了她的口腔条件后,给出了肯定的答复“可以种”,这让孙阿姨的心中重新燃起了希望。

冯观保主任采用康贝佳口腔医院领先推出的“三维精准种植牙技术”,该技术融合了德、美、瑞、意、韩等国际著名品牌的种植体系统,是目前国际口腔医疗中的一种高端医疗手段,可视化操作流程,可预见种植效果,让种植牙“透明化”,同时有利于医生在手术过程中准确操作,克服“盲种”风险。具有定位精准、设计科学、安全可靠等特点,并具有高稳固性、快速愈合性、高成功率。即使面对高龄、口腔条件较差的患者,也能完美解决植牙困难,让缺牙即刻重生不再是梦想。孙阿姨仅花了半个小时,就开心地走出了手术室,缺牙重生后的她容光焕发,仿佛年轻了10岁。



▲凯撒博士为患者做种植牙手术

### 专家提醒: 植牙前健康细节需重视

由于逢冬季,临近新年,很多牙缺失患者对自身健康监督有所懈怠。据笔者了解,在康贝佳口腔医院的牙缺失患者中,多数患者具有口腔清洁度差,牙周病严重,以及由于

饮食过于油腻,不注意合理安排运动、休息时间而导致的术前检查不合格,从而影响手术安排,甚至手术效果。在此康贝佳口腔医院种植中心专家提醒广大牙缺失患者保持良好的口腔清洁护理习惯,合理饮食,正常作息,保持良好的健康状态,这样对于手术及术后恢复都是大有裨益的。

**2015 康贝佳口腔感恩有礼**

新年选择康贝佳,送礼送健康送惊喜,让你笑口常开,乐享新春!

**种植篇**  
三维种植牙厂家年终特批  
最高直降6000元!

**美牙篇**  
明星款美学修复冠厂家年终特批  
最高直降4000元!

**正畸篇**  
成人、儿童均可畅享微笑权利  
最高直降9000元!

**美白篇**  
360度彩光美白全城惊爆价  
原价1800元,现在仅需900元!

所有来院人员再享增值优惠:

全口检查费、口腔内窥镜费 **全免**  
牙周疾病测定费、口腔全景片检查费。